Religion and Worldviews — parents’ views
Miss Catherine Hughes

A survey (2023) was completed with 2 9econdary North West Enﬂmnc{ schools,
one Catholic and one without a re\igious character to explore the Paren+a|
viewpoint on Religous Education and religion and worldviews. Over 300 parents
responded to this survey.
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71% of parents believe
76% of parents believe Religious Education helps

Religious Education helps yound people gain a
young people to better understanding of
understand each other their own beliefs
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69% of parents have
spoken to their children
about how the world was
created and what could

happen after we die
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